



主帅声音

贝尼特斯(切尔西主帅):比赛后他们两人(阿扎尔和球童)互相道了歉,那个球童知道自己拖延比赛是不对的,阿扎尔当时急于要球,他那一脚是为了把球(从球童身下)踢出来。我们会内部处理这件事。

劳德鲁普(斯旺西主帅):我们都想弄明白他(阿扎尔)当时到底在想些什么,但他必须知道,有些事情是永远不能做的。我认为球童当时绝对不是故意拖延时间,他是因为被推了一把,然后才压在球上的。

球员点评

声讨派

威廉姆斯(斯旺西队长):登·巴巴告诉我球童故意拖延时间,但我亲眼看到阿扎尔踢他的肋部,你不能对一个孩子做出这种事情。

菲尔·内维尔(埃弗顿队长):无论怎么样,你也不能踢球童,我很赞同主裁判出示红牌。

中立派

欧文(英格兰球员):球童和阿扎尔都有错,但阿扎尔可不是伤人,他是想把球捅出来拿走。

胡特(前切尔西铁卫):裁判罚下阿扎尔,下次球童会上来肘击球员,然后夺走球呢。

网友热议

●有消息称,曼联有意签下这位球童,他将皮球压在身下的时间超过了德赫亚本赛季的总和。利物浦也加入争夺,因为这位球童的控球能力比亨德森更强。

●如果阿扎尔踢的是一名球员,他都会被罚下,更何况是球童了,事情只会更糟糕。

●我是红魔:这个赛季的脾气全朝小孩发了,先丢超级杯、社区盾杯,再丢世俱杯,现在联赛杯也没了,有脾气很正常。

●以后去客场还是自带球童吧。

●据说托雷斯当时也想去踢球童,但,踢空了。

●如果是跟曼联比赛,吃红牌的会是那个球童。



拿不回皮球,阿扎尔恼羞成怒踢球童

这一脚 他竟然踢向孩子



怒踢球童,切尔西球星阿扎尔遭口诛笔伐
有人披露内幕:球童拖延时间是受人指使

Q 足球场上,打架的事情屡见不鲜,可你见过球员打球童这样恶劣的场面吗?昨晨,在英格兰联赛杯半决赛中,切尔西客场0:0战平斯旺西,并以总比分0:2被淘汰。比赛中,因为场边球童没有及时将踢出界的足球交出,切尔西球星阿扎尔居然脚踢球童,最终被红牌罚下场。

现代快报记者 吕远



切尔西球员安慰球童

66 现场 阿扎尔脚踢球童吃到红牌

联赛杯半决赛首回合,切尔西0:2落败,晋级形势岌岌可危。昨晨的次回合战至第78分钟,比分仍为0:0,此时切尔西右路进攻,皮球出了底线。为了抓紧时间,阿扎尔冲出底线,急于将球要回。但斯旺西主场球童为拖延时

间,不愿将球交出,双方发生肢体接触,球童摔倒在地,并将球压在了身下。情急之下,阿扎尔将球童摁在草坪上,试图用脚将球踢出来,出脚时踢中了球童的身体。球滚出来后,阿扎尔将球捡回,交给对方门将。此时,球童躺在地上,

捂着自己的右侧肋部,痛苦不已。

阿扎尔的这一行为,遭到主队球员和球迷的强烈不满,多名斯旺西球员找阿扎尔理论,而主裁判克里斯·福伊向阿扎尔直接出示了红牌。接下来的比赛,切尔西无力回天,最终被淘汰。

短消息

贝克汉姆长子
试训切尔西

昨天,英国媒体称贝克汉姆的长子布鲁克林近日完成了在切尔西的试训,很有希望成为“蓝军”青训系统中的一员。一位知情人士说:“布鲁克林有信心成为一名职业球员,而切尔西是英格兰俱乐部中青训系统的佼佼者。”据悉,贝克汉姆也在现场观看了布鲁克林的试训。
据新华社

西班牙国王杯
皇马进四强

北京时间昨晨,皇马在9人作战的逆境下客场1:1战平瓦伦西亚,以两回合总比分3:1晋级西班牙国王杯四强。

本场比赛,皇马球员科恩特朗和迪马利亚双双被红牌罚下场。更让皇马郁闷的是,主力门将卡西利亚斯开赛13分钟就受伤下场,而且还是被队友误伤。“圣卡西”在扑球时被试图解围的队友阿韦洛亚踢伤了左手,经过治疗后无奈离场。
据新华社



前晚,国足迎来了西班牙训练的第四个对手、来自西班牙第三级别联赛的林恩塞,最终国足1:1战平对手。比赛中,杨旭在拼抢中踹中对方队员小腿,被红牌罚下。赛后,国足主帅卡马乔对球员的表现很不满意。

66 进展 两位当事人赛后握手言欢

赛后,不仅包括《天空体育》、《每日电讯报》和《太阳报》等媒体一致对阿扎尔口诛笔伐,就连切尔西的官方推特也说:“难道足球已变得如此疯狂了?”

眼看闯了大祸,阿扎尔和切尔西也迅速展开了挽救行动。就在比赛结束之后,这名球童被请

到了切尔西的更衣室,两位当事人在经过交谈之后最终握手言欢,达成了谅解。阿扎尔在接受切尔西电视台采访时表示,自己已经向这名球童道歉,事情已经过去了。不过,阿扎尔在道歉的同时也不忘了为自己的行为辩解:“当时男孩的身体都压在球上,我只

是想去踢球,我认为我只是踢到了球,而没有踢到他的身体。”

切尔西的更衣室道歉行动也得到了斯旺西方面的证实,斯旺西发言人表示,不会对阿扎尔的行为再采取进一步的指控,“赛后警方已经询问过球童和他的父亲,他们表示不再追究。”

66 揭秘 球童是斯旺西老板的儿子

就在阿扎尔遭到众多指责时,也有不同的声音传出。前切尔西和英格兰主帅霍德尔就对阿扎尔表示同情,他还认为,球童是在对方主帅的授意下故意浪费时间。在接受采访时,霍德尔说:“作

为一名主帅,如果球童是你这一方的,在领先时,当然会授意球童不要把球及时抛回场内。”

霍德尔的言论虽然有些不合时宜,但事后因为这名球童身份的披露,此事的另外一面也露出

端倪。据悉,这名17岁名叫查理·摩根的球童正是斯旺西老板马丁·摩根的儿子。而就在比赛开始之前,查理·摩根在自己的推特上写道:球童的领袖回来了,他会在需要浪费时间时出现。